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1η Ημέρα:  Σάββατο  7 Φεβρουαρίου  2026  
ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ  
 
Αναχώρηση από ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ή άλλες πόλεις της Ελλάδας) 
Κατόπιν ζήτησης. Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας εγκαίρως για την 
χαμηλότερη δυνατή τιμή. 
 
Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ 
Συνάντηση με τον εκπρόσωπο του γραφείου μας στο αεροδρόμιο Ελευθέριος 
Βενιζέλος της Αθήνας, στις 06.30, στις αναχωρήσεις. 
Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και πτήση με Aegean Airlines για 
Αίγυπτο (A3-942) στις 08.25. Άφιξη στο αεροδρόμιο, στο παραθαλάσσιο θέρετρο 
Sharm El Sheikh στις 10.45 (ώρα τοπική). 
 
Συνάντηση με τους αντιπροσώπους μας στο Διεθνές αεροδρόμιο, (θα κρατάνε 
πινακίδα Marios Travel), οι οποίοι θα φροντίσουν για τις απαραίτητες διατυπώσεις. 
Παραλαβή αποσκευών, επιβίβαση στο λεωφορείο και ξεκινάμε.  

 
Μετά το πρωινό θα μεταφερθούμε στο λιμάνι και από εκεί σε έναν από τους 
καλύτερους κοραλλιογενείς υφάλους κοντά στην ακτογραμμή του Sharm. 
Κατεβαίνοντας στο κατάστρωμα παρατήρησης με γυάλινα τοιχώματα ενός 
κλιματιζόμενου υποβρυχίου Sea Scope, θα δούμε τον εξαιρετικό θαλάσσιο κόσμο 
μέσα από τεράστια πανοραμικά παράθυρα από την άνεση της δικής μας θέσης 
διάρκειας περίπου 45 λεπτών. Θα παρατηρήσουμε τους υποθαλάσσιους και 
σπάνιους κοραλλιογενείς κήπους, καθώς και πολύχρωμα ψάρια.  
 
Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το εμβληματικό Farsha Mountain Café, που 
βρίσκεται στην κορυφή ενός βράχου με πανοραμική θέα στην Ερυθρά Θάλασσα. 
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Από την βεράντα του,  θα πάρουμε υπέροχες φωτογραφίες. Η επίσκεψή μας θα 
διαρκέσει  περίπου μία ώρα,  απολαμβάνοντας την ομορφιά παίρνοντας ένα 
αναψυκτικό ή ποτό.  
 

Η τελευταία μας 
στάση είναι η 
ζωντανή πλατεία 
Soho, η κορυφαία 
περιοχή 
διασκέδασης του 
Sharm. Θα 
περιηγηθούμε 
απολαμβάνοντας 
τα νερά που 
χορεύουν στα 
σιντριβάνια, τις 
μπουτίκ, είτε ένα 
παγωτό, είτε απλά 

απολαμβάνοντας τη ζωντανή ατμόσφαιρα κάνοντας μία βόλτα. Μπορείτε να 
παραμείνετε για όσο θέλετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων ή να 
επιστρέψετε με το πούλμαν σε προκαθορισμένο χρόνο.   
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο. 
 
Σημείωση: Για το βράδυ σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μία νυχτερινή 
γνωριμία με το Σάρμ Ελ Σέιχ. Η περιήγησή μας στην πόλη, αρχίζει με την μετάβαση 
στο εκπληκτικό τζαμί Al Sahaba, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα που συνδυάζει τον 
μοντέρνο σχεδιασμό με την παράδοση των Φατιμιδών. Με τους ψηλούς μιναρέδες 
και τις λεπτομερείς πέτρινες κατασκευές, είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά 
αξιοθέατα. Συνεχίζουμε για την ζωντανή ατμόσφαιρα της Παλιάς Αγοράς (El Souk), 
ενός λαβυρίνθου από πάγκους γεμάτους μπαχαρικά, χειροποίητα αντικείμενα, 
υφάσματα και αναμνηστικά — μια τέλεια ευκαιρία να διαπραγματεύσεις και να 
αγοράσεις αυθεντικούς  θησαυρούς. 
 
2η Ημέρα: Κυριακή 8 Φεβρουαρίου  2026  
ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ – ΡΑΪΘΩ – ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ   
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πανάρχαια πόλις-λιμάνι, των 
Φοινίκων, Ραϊθώ. 
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Η Ραϊθώ, αρχαίο μοναστικό κέντρο στη δυτική ακτή της Χερσονήσου του Σινά, 
υπήρξε επί αιώνες ένα από τα σημαντικότερα εξαρτήματα της Ιεράς Μονής Αγίας 
Αικατερίνης, λειτουργώντας ως ιστορικό Σιναϊτικό Μετόχι αφιερωμένο στον Άγιο 
Γεώργιο. 
 
Το μετόχι βρίσκεται στην περιοχή του σημερινού El Tor, όπου ήδη από τους πρώτους 
χριστιανικούς αιώνες αναπτύχθηκε ακμαία ασκητική κοινότητα. Η Ραϊθώ συνδέθηκε 
στενά με την παράδοση του Σινά, όχι μόνο εξαιτίας της γεωγραφικής της θέσης αλλά 
και λόγω του ρόλου της ως πνευματικού και πρακτικού στηρίγματος της Σιναϊτικής 
αδελφότητας. 
 

Στο κέντρο του 
μετοχίου δεσπόζει ο 
Ιερός Ναός του Αγίου 
Γεωργίου, ο οποίος 
διατηρείται μέχρι 
σήμερα. Η αφιέρωση 
αυτή δεν είναι τυχαία: 
ο Άγιος Γεώργιος 
τιμάται ιδιαίτερα στη 
μοναστική παράδοση 
του Σινά ως 
υπερασπιστής και 
προστάτης των 
μοναχών. Το μετόχι 

υπηρέτησε για αιώνες τις ανάγκες της Μονής Αγίας Αικατερίνης, καθώς αποτελούσε 
ασφαλές λιμάνι και σταθμό ανεφοδιασμού σε μια περιοχή όπου η ερημική ζωή 
απαιτούσε μεγάλες θυσίες. 
 
Η Ραϊθώ έμεινε επίσης γνωστή για το Μαρτύριο των 40 Πατέρων, οι οποίοι 
σφαγιάστηκαν από επιδρομικές φυλές τον 4ο αιώνα. Το μαρτύριο αυτό προσέδωσε 
στη Ραϊθώ ιδιαίτερη ιερότητα και κατέστησε το μετόχι τόπο προσκυνήματος και 
μνήμης για ολόκληρο τον χριστιανικό κόσμο. 
 
Ως Σιναϊτικό Μετόχι του Αγίου Γεωργίου, η Ραϊθώ διατηρεί μέχρι σήμερα την 
πνευματική της ακτινοβολία, αποτελώντας ζωντανή μαρτυρία της πρώιμης 
μοναστικής παράδοσης του Σινά και της αδιάκοπης ιστορικής συνέχειας της Μονής 
Αγίας Αικατερίνης. 
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Επιστροφή στο Σάρμ και χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τις ανέσεις του 
ξενοδοχείου αλλά και να περιηγηθείτε στο κοσμοπολίτικο αυτό θέρετρο κάνοντας 
βόλτα στην παλιά πόλη και στην ανοιχτή αγορά. 
 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
3η Ημέρα: Δευτέρα 9 Φεβρουαρίου 2026 
ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ – ΣΙΝΑ 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αφήνουμε την ακτή της Ερυθράς Θαλάσσης για να  
ανεβούμε στο όρος Σινά και την Ι.Μ. της Αγίας Αικατερίνης. Ένα ελληνορθόδοξο 
Μοναστικό κέντρο με αδιάκοπη πνευματική ζωή 18 αιώνων. Η διαδρομή μας, 
περιλαμβάνει τη διάσχιση μεγάλων εδαφών ερήμου με αμμώδεις εκτάσεις ενώ το 
τοπίο είναι λιτό, αραιοκατοικημένο και συγχρόνως εντυπωσιακό. 

 
Κατά μήκος της διαδρομής θα συναντήσουμε οάσεις, που προσφέρουν σημεία 
ξεκούρασης και αναζωογόνησης. Η ασκητική ζωή στην έρημο πέριξ του όρους 
Χωρὴβ αρχίζει από τον 3ο αιώνα, ενώ την εποχή του Ιουστινιανού οικοδομείται ἡ 
Ιερά Μονή του ‘Ορους Σινά η οποία και καθίσταται έκτοτε το σημείο αναφοράς του 
Σιναϊτικού Μοναχισμού. 
 
Από όλη τη γη, προστρέχουν στην Μονή τού Σινά ανά τους αιώνες μέχρι και σήμερα, 
απλοί άνθρωποι, μεγάλοι ηγέτες και αναχωρητές. Οι Βεδουίνοι κάτοικοι τής 
περιοχής την αισθάνονται μαζί με την Αγία Αικατερίνη ως τους μεγάλους τους 
προστάτες.  Η Μονή συνεχίζει σταθερά την διακονία της μέσα στον χρόνο, 
αποτελώντας σημείο αναφοράς πιστών όχι μόνο του Χριστιανισμού, αλλά και του 
Ιουδαϊσμού και του Ισλάμ. 
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Τακτοποίηση στον ξενώνα της Μονής, της Ιεράς Μονής. 
 
Σημείωση: Όσοι επιθυμούν και το επιτρέπει η φυσικής τους κατάσταση, μπορούν 
(με τοπικό βεδουίνο συνοδό – οδηγό) να επισκεφτούν το Κάθισμα στο Όρος 
Γαλακτίωνος και Επιστήμης, όπου ασκήτεψαν πολύ μοναχοί, ανάμεσα τους και ο 
Άγιος Παΐσιος ὁ Ἁγιορείτης, για δύο χρόνια. 

 

Συμμετοχή στον κατανυκτικό Εσπερινό. Στην συνέχεια  οι Σιναΐτες Πατέρες θα μας 
ξεναγήσουν στο Καθολικό της Μονής, αφού πρώτα γίνει δέηση και προσκύνημα στα 
λείψανα της Αγίας. 
 
Ακολούθως, θα μεταβούμε στο παρεκκλήσιο της «φλεγόμενης και μη καιόμενης 
Αγίας Βάτου», στο πηγάδι του Ιοθώρ, στο δε  Σκευοφυλάκιο της Μονής θα 
θαυμάσουμε σπουδαία και σπάνια κειμήλια,  εικόνες εγκαυστικής τέχνης, 
μηνολόγια, δωδεκάορτα και περγαμηνές.  
 
Τέλος, θα επισκεφθούμε το Οστεοφυλάκιο της Μονής, όπου βρίσκεται το σκήνωμα 
του Αγίου Στεφάνου του Σιναίτου.    
 
Δείπνο και διανυκτέρευση. 

 
Σημείωση: Για όσους επιθυμούν και το επιτρέπει η φυσικής τους κατάσταση, 
μπορούν να συμμετέχουν (με τοπικό βεδουίνο συνοδό – οδηγό) στην  ανάβαση στο 
σημείο  (2.280μ.), όπου ο Μωυσής έλαβε τις εντολές σύμφωνα με την παράδοση. Η 
ανατολή του ηλίου που θα μας βρει, πάνω από την έρημο και τα άγρια βουνά 
προσφέρει ένα μοναδικό και ανεπανάληπτο θέαμα  
(αναχώρηση μετά τις 12.00 τα μεσάνυχτα, σύμφωνα με την ώρα της ανατολής). 
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4η Ημέρα: Τρίτη 10 Φεβρουαρίου  2026  
ΣΙΝΑ – ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΪΧ / ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
 
Συμμετοχή στην κατανυκτική Θεία και Ιερά Λειτουργία στο καθολικό της Ι.Μ. Αγίας 

Αικατερίνης. Πρωινό στο εστιατόριο της Ιεράς Μονής και χρόνος ελεύθερος.  

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο μέσω της μοναδικής σε ομορφιά διαδρομής μας, 
στην χρωματιστή έρημο του Σινά με τους γραφικούς Βεδουίνους. 
 
Πτήση επιστροφής προς Αθήνα 
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Σάρμ, έλεγχος διαβατηρίων και διαδικασίες 
αεροδρομίου. Πτήση από  με Aegean (Α3-943) στις 19.45 με άφιξη στην Αθήνα στις 
22.15  (ώρα τοπική). 
 
*Στην συνέχεια, για πτήσεις προς Θεσσαλονίκη ή άλλες πόλεις της Ελλάδας, 
παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας. 
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Αναχώρηση από ΑΘΗΝΑ: 

Μονόκλινο: 
Φιλοδωρήματα: 

Κρατήσεις με προκαταβολή 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ σε ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ

  

www.mariostravel.com / info@mariostravel.com
 
 
 

http://www.mariostravel.com/?fbclid=IwAR0jXbI8lbLIzTkAP9phL04tRiS3p7oMNXXoahK1Fr14D-AL0VWCnUSAHgo
mailto:info@mariostravel.com


    2510 231 423 & 210 331 2283      www.mariostravel.com                       

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Σάρμ Ελ Σέιχ – Αθήνα με Aegean Airlines. 

• Μία (1) Βαλίτσα μέχρι 23 κιλά και μία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά άτομο. 

• Φόροι αεροδρομίων. 

• Μεταφορές από και προς αεροδρόμιο του Σάρμ Ελ Σέιχ. 

• Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο Σάρμ Ελ Σέιχ στο επιλεγμένο Xperience Sea 
Breeze Resort 5*.  

• Μία (1) διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο της ΙΜ Σινά.  

• Πρωινό καθημερινά. 

• Δύο (2) δείπνα στο Σάρμ και ένα (1) δείπνο στο Σινά. 

• Ελληνόφων έμπειρος Συνοδός του γραφείου μας. 

• Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

• Η κρουαζιέρα με Seascope.  

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική ασφάλιση για ατυχήματα και οξεία 
περιστατικά. 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  
Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα σαν προαιρετικό. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

• ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΗΓΕΙ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ, ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ. 

• Φωτοτυπία διαβατηρίου πρέπει να κατατεθεί στο γραφείο μας. 

• Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει, χωρίς να παραληφθεί κάτι. 

• Μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση θα δοθούν οι τελικές αναλυτικές. 

• Οι αναχωρήσεις για τις δραστηριότητες του προγράμματος είναι πρωινές  
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ με Aegean Airlines: 

• Τρίτη 7 Φεβρουαρίου  2026 // (A3-942) Αθήνα – Σάρμ  (08.25 – 10.45) 

• Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2026 // (A3-943) Σάρμ  – Αθήνα (19.45 – 22.15) 
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ΣΑΡΜ ΕΛ ΣΕΙΧ 
Το Σαρμ ελ Σέιχ βρίσκεται στο νότιο άκρο της χερσονήσου του Σινά και αποτελεί 

έναν από τους πιο ανεπτυγμένους και οργανωμένους τουριστικούς προορισμούς της 
Αιγύπτου. Είναι γνωστό παγκοσμίως για τα καθαρά, ζεστά νερά της Ερυθράς 

Θάλασσας και τους εντυπωσιακούς κοραλλιογενείς υφάλους, που το καθιστούν 
ιδανικό προορισμό για καταδύσεις και snorkeling. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη 

ποικιλία ξενοδοχείων υψηλών προδιαγραφών, κυρίως all-inclusive, με ιδιωτικές 
παραλίες, πισίνες και οργανωμένες παροχές. Εκτός από τη χαλάρωση, ο επισκέπτης 
μπορεί να συμμετάσχει σε θαλάσσιες δραστηριότητες, σαφάρι στην έρημο με jeep ή 

quad, αλλά και εκδρομές στο Εθνικό Πάρκο Ras Mohammed, ένα από τα 
σημαντικότερα θαλάσσια πάρκα στον κόσμο. Το Σαρμ ελ Σέιχ συνδυάζει ξεκούραση, 

φυσική ομορφιά και άνεση, αποτελώντας ιδανική βάση για εξορμήσεις στην 
ευρύτερη περιοχή του Σινά. 

 
ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΣΙΝΑ) 

Η Ιερά Αυτόνομος Βασιλική Μονή Αγίας Αικατερίνης του Αγίου και Θεοβαδίστου 
Όρους Σινά, θεωρείται ως η παλαιότερη χριστιανική μονή στον κόσμο. Είναι 

κτισμένη στις παρυφές του όρους Σινά, στα νότια της ομώνυμης χερσονήσου της 
Αιγύπτου. Από το 2002, αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.  

Το Όρος Σινά κατά την χριστιανική παράδοση χαρακτηρίζεται ως θεοβάδιστο, καθώς 
εκεί, σύμφωνα με τη Βιβλική αφήγηση, παρέλαβε τις Δέκα Εντολές από τον Θεό ο 

Μωυσής (Έξοδος 19). Η μονή είναι χτισμένη στο σημείο όπου, επίσης κατά την 
παράδοση, βρισκόταν η «φλεγόμενη βάτος» του Μωυσή, που βρίσκεται σήμερα 

εντός της μονής. 
Λόγω της απομονωμένης τοποθεσίας της, η Μονή της Αγίας Αικατερίνης είναι ένα 
από τα λίγα μοναστήρια που κατοικούνται μόνιμα από την ύστερη αρχαιότητα και 
δεν έχουν καταστραφεί ποτέ. Η κύρια εκκλησία της μονής (εκκλησία της Θεοτόκου) 
είναι ένα πολύ καλά διατηρημένο πρώιμο βυζαντινό κτίσμα, με γλυπτά εποχής και 

ψηφιδωτά. Η εκτεταμένη συλλογή εικόνων, που περιλαμβάνει αριστουργήματα του 
6ου και 7ου αιώνα, είναι μοναδική σε ποιότητα και ποικιλομορφία, ενώ τα 

χειρόγραφα και τα βιβλία της μονής είναι συγκρίσιμα μόνο με αυτά της Βιβλιοθήκης 
του Βατικανού. Αποτελεί σημαντικό τόπο προσκυνήματος, αλλά και σημείο 

ιδιαίτερου ενδιαφέροντος για επισκέπτες κάθε θρησκείας. 
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